

Slovenská pošta vydala známky k Vianociam

Bratislava, 14. november 2013



Slovenská pošta, a. s., vydala prvú z dvojice známok pod názvom „*Vianočná pošta*“ s nominálnou hodnotou 0,45 €.

Poštovú známku vytlačila technikou ofsetu Poštovní tiskárna cenin Praha, a. s.

Známka je obohatená vôňou „pečeného jablka“ a jej motívom je detská kresba od Eriky Korkovánovej, ktorá zvíťazila v detskej súťaži o najkrajšiu vianočnú kresbu Ježiškovi, ktorú organizuje Slovenská pošta.

Súčasne s poštovou známkou vyšla obálka prvého dňa (FDC) s pečiatkou FDC a domicilom Bratislava. Námetom prítlače na FDC je taktiež detská kresba v podobe vianočného stromčeka s darčekom od Veroniky Rapkovej. Motívom FDC pečiatky sú vianočné ryby, ktoré nakreslila Michaela Ivaničová. Oba motívy rovnako pochádzajú zo súťaže o najkrajšiu vianočnú kresbu Ježiškovi.

Autorom grafickej úpravy známky a FDC, ako aj výtvarného návrhu pečiatky je Adrian Ferda.

Druhú známku Slovenská pošta, a. s. vydala s názvom „*Vianoce 2013: Ľudové motívy v diele Ľudovíta Fullu*“, ktorej nominálna hodnota je 0,45 €.

Známku, ktorá je rovnako obohatená vôňou „pečeného jablka“, vytlačila technikou ofsetu tlačiareň Poštovní tiskárna cenin Praha. Jej motívom je biblický novozákonný námet z dielne Ľudovíta Fullu, jedného z najvýznamnejších slovenských umelcov 20. storočia, s názvom „*Narodenie*“ (1940).

Súčasne so známkou vyjde obálka prvého dňa (FDC) s pečiatkou FDC a domicilom mesta Ružomberok. Predlohou prítlače na FDC sa stal obraz Ľ. Fullu s motívom Betlehemu. Námetom FDC pečiatky je Jezuliatko z motívu prítlače na FDC

Autorkou poštovej známky, FDC a FDC pečiatky je Mgr. art. Marianna Žálec Varcholová.



O spoločnosti:

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike.

Pre viac informácií kontaktujte Oddelenie masmediálnej komunikácie a redakcie tlače.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk